

第十七届泓河杯中文作文比赛第三组一等奖

(第三组：参赛者在海外接受中文教育，或在中国国内的中文教育少于 3 年，年龄不足 12 岁)

我的哥哥真奇怪

常孝鸣 (Max Chang)

泓河中文学校, Kitchener Waterloo Bilingual School

我有一个哥哥，他的小名叫豆豆，但是我喜欢叫他臭豆，因为他常常叫我臭臭。他现在长得很高，也开始戴眼镜了，像我一样！

但是哥哥有很多不像我的地方。哥哥喜欢玩奇怪的东西。比如我自己觉得芝麻街教了我很多事情。小熊维尼很友善可爱和搞笑。但是他不喜欢看芝麻街和小熊维尼。我喜欢滑冰，但是他一上冰就滑倒了。我很会游泳，但是他技术不高，也不喜欢进水。他喜欢做手工，像橡皮圈做的手链，有各种形状和颜色，可以一下做很长时间。他喜欢弹钢琴，但是我觉得弹钢琴就是浪费时间的事情。

哥哥喜欢学奇怪的东西。他学了很多关于熊猫的事情，比如熊猫以前是吃肉的动物，现在变成吃素的动物了。还有熊猫以前叫貘，他教会了我这个字。哥哥在家里有很多弹珠迷宫，好几个公司的都有。他学会了每一片的号码和怎么用，还做了一个特大的电子表格讲这些。

哥哥还喜欢吃奇怪的东西，比如西米和珍珠。他每天都想吃一大碗，可很多其他的他都不吃。他不喜欢吃饺子，可是我喜欢吃。他还喜欢吃奶制品。他可以空口吃黄油，但是不爱吃面包。他芝麻都不吃，因为他不喜欢芝麻街。太奇怪了！

我的哥哥玩的奇怪，学的奇怪，吃的也奇怪。他的脑袋和其他人不同，我还挺喜欢的！